

哈尔滨地铁充电场站 建设项目启动

年底建成 80 个充电桩

生活报讯(记者仲亮)为助力城市新能源汽车绿色出行,日前,哈尔滨地铁集团启动充电场站建设项目,年底将在10个地铁站停车场内建设80个充电桩,每天可为960辆新能源汽车充电。

车和地铁出行紧密连接,提高地铁出行分担率、促进节能减排、缓解城市交通拥挤,为群众提供安全、方便、舒适、快捷、经济的出行方式和出行服务。

据介绍,这些充电场站建设项目分布在地铁1、2、3号线8座车站的“P+R”停车场,共计80个停车位,计划于今年年底建成投入使用。其中,

哈东站2号停车场规划充电车位10个,学府路站停车场规划充电车位12个,人民广场站2号停车场规划充电车位10个,省政府站停车场规划充电车位8个,省政府竖井站停车场规划充电车位8个,工人文化宫站2号停车场规划充电车位10个,气象台站3号停车场规划充电车位12个,凯盛源站停车场规划充电车位10个。

据悉,充满一台新能源汽车时长约30到40分钟,纯电车型用电量40度电到50度电,混动车型用电量20度电到30度电。目前规划的“P+R”停车场共有80个充电车位,每天至少可以为80台新能源汽车充电,充电车辆在1小时内充满即走的情况下,白天时段(8:00-20:00)最多可容纳960辆车充电。



搬家专栏 13946092977

退役军人搬家 军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车 18745057660 18845765103 哈尔滨联兵搬家服务有限公司

老年公寓 华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼 电话:0451-51025111,18545866229 乘坐57.58.236公交车直达

百业信息 13946092977

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装、全屋定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

中秋档冰城票房突破220万元

家乡人主演的《一雪前耻》位列榜首

生活报讯(记者王晓晨文/摄)据了解,今年中秋档电影市场异常拥挤,近20部影片竞相上映。猫眼专业版显示,截至17日16时,冰城票房(含预售)突破220万元,《一雪前耻》《野孩子》《出走的决心》暂列当前中秋档档期内票房前三位。

记者走访金安国际影城、中影数国际影城(麦凯乐店)等一些繁华地段的影院发现,节假日看电影已成了不少市民的选择。

从调查的情况看,由家乡人乔杉、包贝尔领衔主演的喜剧电影《一雪前耻》更符合冰城人的胃口,以遥遥领先的成绩获得了“冰城中秋档票房冠军”,但在全国中秋档票房市场,王俊凯领衔主演的《野孩子》则以明显优势位于票房收入首位,而在冰城电影市场,《野孩子》的票房收入仅位列第二名。咏梅、姜武领衔主演的电影《出走的决心》则位列票房收入第三位。

电影《一雪前耻》曾在第22届上海国际电影节创投单元中荣获“最佳创意项目”大奖。电影讲述了15年前,总货老大(乔杉饰)由于一时懦弱,眼睁睁看着撞伤弟弟(刘奕铁饰)的肇事车辆逃逸。经过多年调查,他偶然发现肇事者就在这个屯里,其背后竟然还藏着一个“油耗子”黑帮团伙。老大决定独自报仇,却没想到意外不断,以青梅竹马马雁(马丽饰)为首的其他邻里街坊也被卷入其中……这个以纯正“东北味儿”讲述的令人啼笑皆非的故事很符合东北人的口味。主演乔杉、包贝尔片中吵架架桥的成绩获得了“冰城中秋档票房冠军”,“笑果”十足。在冰城举行映后见面会时,导演于广义、于秋石介绍,片中很多金句都是“东北喜剧天团”主创们现场即兴发挥的,欢声笑语中蕴含满满的正能量。

电影《野孩子》则改编自《今日说法》中一对流浪兄弟的真实故事,讲述



的是8岁就被父母抛弃的马亮,在21岁时遇到了同样被父母抛弃的8岁男孩轩轩,从而展开了一段守护与救赎的故事。

王俊凯作为流量小生,其拥有的庞大粉丝群体,为影片带来了较高的

关注度和票房。王俊凯此次塑造的“小偷”哥哥马亮形象,也是其表演经历中的一大突破。再加上实力派演员潘斌龙、邓家佳助阵,整个影片看点十足,在全国中秋档票房收入位于首位也就不足为奇了。

中秋假期感受与鹿相伴、解锁魅力山景

近万名游客冰城后花园撒欢



生活报记者 吴海鸥 薛宏莉

都说和大自然相处是最放松的时刻!来一场说走就走的短途游,陶醉在早秋魅力山景中,悠闲漫步、纵情奔跑,解锁与鹿相伴的快乐……记者了解到,这个中秋假期,近万名游客走进有着“冰城后花园”美誉的森工平山皇家鹿苑,畅享休闲生活、感受别样假日。

优越地理位置和特色美景“吸睛” “我们在冰城后花园找到了久违的松弛感”

中秋假期,哈尔滨人热衷去哪?道不远、景色美、人人都能玩得嗨,这样的好地方无疑成为首选。于是,距离哈尔滨仅70多公里的森工平山皇家鹿苑,走进了很多人的视野。工作人员说,9月15日,假期第一天,景区还没开园迎宾就早已人头攒动,人们迫不及待,早早聚在这里,等待赏美景、听鹿鸣、感受与小動物一起过中秋假期的快乐。为了满足大家的游园需求,森工平山皇家鹿苑连续三天把开园时间从早上八点提前到了七点半。

市民陈先生是9月15日一早第一个入园的游客。“我已经是第三次来这里畅游了。”他说,前两次是夏天,这次是秋天,“虽然现在金气爽、风轻云淡,听着呦呦鹿鸣,漫步山林,感受迷人的秋色在山林间一点点酝酿,别有意境。”

市民王大伟也是入园较早的游客,带着爱人、不满一周岁的孩子和老人,“觉得这里好玩、不累,特别适合我这样的家庭式畅游。不仅风景美,而且乐趣多,老人举着手机,咋拍都拍不够。”

200余名小学生向“野”而行来研学 “和梅花鹿等小動物一起玩,太开心啦”

最棒的教室不在城市,而在大自然中。趁着假期,哈尔滨市阿城区实验小学六年级的208名小学生,向“野”而行,来到森工平山皇家鹿苑,开启了拥抱大自然、畅享秋日好时光的快乐之旅。能赏鹿、喂鹿的鹿苑中心,能学习森林动植物知识的研学科普馆,能登高远眺看“城”与“山”相伴美景的驼峰岭,都留下了孩子们的欢声笑语。

“这是我第一次和梅花鹿零距离互动,用手触摸它们的身体,觉得梅花鹿的皮毛又柔又软;给它们喂食,小鹿的鼻子都贴到我手上了,能感受到它们温

暖的呼吸,特别神奇。”六年六班的汤浩然用“一次奇妙的森林之旅”来形容此次研学。六年六班的邹佳石则对研学科普馆充满了浓厚兴趣。他说,这已经是第二次来这里了,“这一次,除了登山、喂鹿,和大家一起做游戏,我还在研学科普馆里逛了很久时间,看到了很多没见过的昆虫标本,了解了小鹿的生活习性。”

“我觉得对于孩子们来说,这儿就是一个有趣的‘动植物王国’,他们边玩边学,溜溜达达涨知识。”哈尔滨市阿城区实验小学副校长白雪说。

三天假期 近万名游客“拥抱自然” “听呦呦鹿鸣,看魅力山景,期待金秋再邂逅”

关注过森工平山皇家鹿苑的人都知道,这里是国家AAAA级旅游景区、国家级森林康养试点建设基地、全国农业旅游示范点、中国青少年国防体育训练基地、黑龙江省中小学生研学实践教育基地……丰富的森林动植物资源,给这里“创造”了很多独特的风光和森林体验。

喂鹿,喂鹿,沉醉不思归处。作为全国超大的半野生半散放式养鹿场,这里生活着1000多头梅花鹿。白天,它们或在林间追逐、奔跑跳跃;或在旷野漫步,相互舔舐,仿佛一对对亲昵的恋人,让风景秀美的森工平山皇家鹿苑充满了诗情画意。

正是因为这些优点,这个中秋假期,森工平山皇家鹿苑景区吸引了一拨又一拨的市民和游客。据景区统计,三天接待量达到近万人次。这些人当中,不乏一些屡次前来打卡的游人和摄影爱好者。“特别期待金秋皇家鹿苑的美景,计划‘十一’假期再来这里拍下与鹿相伴的‘醉美秋色’。”市民丁涛说。

伴着呦呦鹿鸣畅游景区,微凉舒适的徐徐秋风,超高含量负氧离子带来的畅快“森呼吸”,让人倍感舒适,仿佛最美好的时光即在此刻。

驼峰岭、红叶阁、神鹿岭、白桦林、山路十八弯……每一处景点都有独特的风貌。“创造”了很多独特的风光和森林体验。喂鹿,喂鹿,沉醉不思归处。作为全国超大的半野生半散放式养鹿场,这里生活着1000多头梅花鹿。白天,它们或在林间追逐、奔跑跳跃;或在旷野漫步,相互舔舐,仿佛一对对亲昵的恋人,让风景秀美的森工平山皇家鹿苑充满了诗情画意。

正是因为这些优点,这个中秋假期,森工平山皇家鹿苑景区吸引了一拨又一拨的市民和游客。据景区统计,三天接待量达到近万人次。这些人当中,不乏一些屡次前来打卡的游人和摄影爱好者。“特别期待金秋皇家鹿苑的美景,计划‘十一’假期再来这里拍下与鹿相伴的‘醉美秋色’。”市民丁涛说。 图片由景区和受访者提供

菊花展黛秀湖公园展区开放 预计20日左右花开最盛 赏花走起



图片由香坊区政府提供

生活报讯(记者于海霞)细叶抽轻翠,圆花簇嫩黄。9月16日,哈市香坊区第二十一届菊花展黛秀湖公园展区布展完毕,正式展出。

黛秀湖公园展区共2.5万余盆菊花,设计了蝴蝶、双心等造型景观,与公园中绿树掩映中的白色欧式建筑打造而成的哈市首个公园里的婚姻登记处,林间小道改造而成的爱情漫步道,标有纸

婚、布婚、瓷婚等婚姻阶段的心形造型,以及各类爱情主题的雕塑,共同构成了一幅浪漫图景。据悉,本届菊花展在香坊区劳动公园和黛秀湖公园举办,预计持续到10月6日。其中,劳动公园展区已于9月13日展出。香坊区园林部门相关负责人表示,预计9月20日左右菊花将进入盛花期,是观赏菊花的最佳时期。

配套公寓 平房多举措助力 开通班车 区企业引人才

生活报讯(高琳 记者张立)今年7月,哈市平房区通过招引开投(哈尔滨)智能制造有限公司到区建厂落户,助力哈尔滨“国潮品牌”打造。自建厂以来,平房区强化政府服务企业质效,全面掌握企业急难需求,全面拓宽企业招工渠道,全面促进供需精准对接,以优质高效的人社服务助力企业高质量发展。

平房区人社局积极履行服务企业职责,委派就业中心负责人与波司登“尔滨”工厂招聘负责人对接,上门服务,重点摸清企业用工类型、技能要求、薪资水平等情况,并进行专业指导。目前已为企业员工提供四人间的人才公寓,室内基础设施和基本生活用品配套齐全,在通勤问题上,已实现区内路线全开通,员工住宿通勤压力得到有效缓解。

组织企业参加区、市各级招聘会,聚焦行业特征,登记求职人员信息。联络7家人力资源服务机构进行岗位宣传,对接求职者。为企业联系区内主要路口广告牌、电子屏等公共宣传媒介循环放送招聘信息。运用平房就业公众号、招聘小程序等区级平台发布企业招聘短视频,在省市平台大范围助企宣传推广。借助基层治理体系,向全区963个网格群、居民群推送岗位信息,缓解企业用工短缺。积极与市就业服务中心沟通,在哈市九区九县推送岗位信息。各平台累计发布转发招聘信息3000余条,截至目前,线上总浏览量达20万人次。

平房区人社局就业工作负责人积极同黑龙江大学、哈尔滨职业学院等高校沟通对接,委托宣传,力求为企业招引一批专业对口的高校毕业生人才。

团团活力圈公益社会体验活动举办 学好垃圾分类 爱护冰城家园



生活报讯(记者李丹文/摄)记者17日获悉,中央专项彩票公益金支持的青年社会组织服务社区青少年“伙伴计划”示范项目(简称:共青团“伙伴计划”示范项目)近日在哈尔滨落地实施。黑龙江省大众社会工作服务中心承接2024年度共青团“伙伴计划”示范项目,在省市区各级共青团组织的指导下,以哈尔滨市道里区安静街道的“四类青少年群体”为重点,面向全区青少年开展每周至少一场户外文体活动、科普研学实践、运动习惯养成和公益社会体验等主题的公益活动,共58场次,预计受益者1600人次。

近日,省大众社工中心联合安

静街道团工委在安道街心公园举办垃圾分类主题的公益社会体验活动,团团活力圈系列活动拉开帷幕。本次活动采用省大众社工中心联合心理学专家自主研发的“真人富翁”方式,用青少年喜闻乐见的方式在游戏中学习掌握垃圾分类知识。活动采取线上招募与现场报名相结合的方式,吸引到十几名青少年参与。社工把小朋友分成若干小组,由志愿者陪同小朋友共同参与游戏。刚刚从课外辅导班下课就赶来参加活动的雨涵(化名)小朋友拿到优胜奖,当她从社工姐姐手中接过奖品时,兴奋地对妈妈说,“下次活动我还想来。”

9所在哈高校百名留学生 参与“感知中国—装备制造”活动



生活报讯(实习生杨宁英 单博任 魏霜 记者吕晓艳)近日,由国家留学基金管理委员会主办、哈尔滨工程大学承办的中国政府奖学金留学生“感知中国—装备制造”活动在哈尔滨成功举办。来自哈尔滨工程大学、哈尔滨工业大学、哈尔滨师范大学、哈尔滨医科大学、东北农业大学、东北林业大学、黑龙江大学、黑龙江中医药大学、哈尔滨理工大学9所在哈高校的100名留学生参与活动。

留学生们深入了解中国装备制造业的辉煌成就与发展现状。活动精心安排了参观“感知中国”实践基地——哈电集团所属的两所优秀企业:哈尔滨汽轮机厂有限责任公司与哈尔滨锅炉厂有限责任公司。此外,留学生们还参观了汽轮机厂史馆。

活动结束后,留学生们纷纷表示,此次活动收获满满,他们将更加珍惜在中国的學習机会,努力成为中外文化交流与合作的桥梁和纽带。

本次活动以“感知中国—装备制造”为主题,旨在通过实地参观与体验,让

图片由哈尔滨工程大学提供